

## **Press Release**

## 香川労働局発表

令和元年6月13日



香川労働局雇用環境・均等室

雇用環境改善・均等推進監理官 森脇 忠臣

室長補佐 北原 久敬

【電話】 087-811-8924

【夜間】 087-811-8928

HP: https://jsite.mhlw.go.jp/kagawa-roudoukyoku/

## 株式会社香川銀行を「くるみん」認定! ~認定通知書交付式を行います~

抇

当

香川労働局(局長:本間之輝)は、「次世代育成支援対策推進法」に基づき、仕事と子育ての両立を推進している**優良な子育でサポート企業**として、株式会社香川銀行(高松市)を「**くる** みん」認定しました。

認定企業の取組概要は資料1のとおりです。

香川労働局では、下記のとおり認定通知書交付式を行います。

## 【「くるみん」認定通知書交付式】

日時 : 令和元年7月12日(金)10:00~

会場 : 高松サンポート合同庁舎北館2階 第1会議室

(高松市サンポート3-33 高松サンポート合同庁舎北館2階)

※当日、取材を行う場合は事前に雇用環境・均等室宛連絡していただくようお願いします。

資料 1 株式会社香川銀行の取組概要

資料2 香川労働局管内「くるみん」認定企業一覧